16.EYOEIA OEXHX - EYOEIA MARCQ

H npod gvbeia BEong otn ovyypovn vavtiMa ervornke and tov
apepkavd mroiapyo EN Thomas Summer to 1837. To 1875 o I'dArog
nmioiapyoc IIN Anatole Marcq cvvéotnoe 1n onuepwvn popen ™g EO,
YPNOLOTOIDOVTOS TN LEBOOO TNE O1POPAS VYDV.

H véa pébodog, Aoym tov 6t mpoceépet ta. id1a emimeda axpifetog
Y omowdnmote B€om TOL ovpOvVIOL GOUATOC VTEP TOL opilovia,
enéPale TV Katdpynon toco ¢ evbeiog Summer, 660 Kot TOV PHEBAO®V
vIoAoyopov TAdToug Borda kot uikovg Lalande, tov omoiwv 1 akpifeia
etvar petafantm.
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Awkpivovtal ot 600 icot kOKAOL, Tov TapatnpnBEvTog Hyovg Kot

TOL LWOAOYIGOEVTOG VYOULS, M YEOYPAEIKT] TPOPOAT} TOL OVLPAVIOV

oouatog otV emedvela e yne GP, n vrotiBéuevn 0éon pog AP,

dwpopd vyovg, kal t€log 1 gvbeia BEong, n omoia yapdocetal TavTo
KéBetn otV gvbeia Tov alovd mov evver to GP pe to AP.
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EINIAYXH EQO

TPOIIOX A
Aoylotikd

O Marcq ypnoonoince ocav
TPOGOOPIOTIKO onueio g evbeiog
0éong 10 onueio toung Tov KHKAOL
VYoug He TO UEYIOTO KOKAO 7OV
evaver ™ ynwn mpoPoi; GP tov
OVPAVIOV COUATOS WHE TO OTiyuo
avopétpnong DR. Onwg ¢aiveton
KOl GTO OWAOVO OYMUO O KVUKAOG
VYOLG TNG TOPATNPNONG YPAPNKE [E
kévipo 11 yRwn mpofoiny GP tov
aoteplod kot oktiva ZA (90° — HA),
omov HA elvar 10 aAnbég dyog mov
uetpndnke pe tov  e€dvra
ocvykekpuévn ypovikn otiyun. Evovoope to DR pe 10 GP pe 1
GUVTOUATEPN YPOUUT, 1| OTOl0 TAVM GTN YNV GRUipO OmOTEAEL TUN X
16&ov peyiotov kdxkiov. H ypoapur téuvel tov kdokio vwovug oto T. To
onueio T otn puébodo Marcq amoterel 10 TPOGOHIOPIGTIKO GMUEID TNG
evbeiag Béong. ' Tov Tpocdopioud tov onpeiov T ypnoipomolodue o
oTiypo avopétpnong Kot omd ovtd Ppiockovpe v KotedHBvven Kot v
amOGTACT) TOL TPOGOIOPICTIKOV GNUEIOV.

Emi\ovtog 1o tpiyovo Béong DR-II-GP Bpickovpe 611  mAgvpd
DR-GP pe ™ oyxéon opileton ¢ e&ng: nunpZa = nurpLHA X cvve X
ocuvd + mump(e +/- J), + erepdvoua, - oudvouo. H vroroyilduevn
nmAevpd DR-GP = Za amoteAel ) {evibBoxn andotacn vroroyicpov. H
axtiva opwc T-GP = ZA 1ov KbkAov Dyoug amoterel tnv aAndn CeviBioxn
andéotaon ™ mopatipnons. H dweopd DR-T twv dvo Cevibokaov
OTOGTAGE®MV OlveEl TO TPOcdoPIoTIKOG onueio g evbeiog, T0 omoio
Bpioketal mévo oty katebBvvon tov alinovd kal oe andotacn amd 10
otiypo avapérpnong DR ion pe ) dapopd tov CeviBlokmv amoctdoewv
Zo ko ZA.

H «xoatedBvvon mpog v omoion Ba Angbei n dwpopd TmV
CeviBlakav amootacewv e€aptdror amd ™ 0€on tov DR o€ oyéon pe tov
KOKAo Vyovg. Avtr givarl (+) mpog 10 aotépt (towards), 6tav to DR
Bpioketor €€ amd tov KOKAO VWoug ywti Zo>ZA kol givor ANy (-)
avtifeta and 1o aotépt (away), 6tav 10 DR Bpicketon péoa otov KOKAO
VYovg, yuti Za<ZA.

Thupgg wibods
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Mmnopobpe eniong va xpNGILOTOMGOVUE KOl TN O10POPA VYDV ovTi
tov {evibaxkov arootdcemv. H dtapopd avtm 8o Anebel g (+) mpog av
H2>Ha ko (-) avtifeta, av to HA<Ha.

To alipovd oto tpiywvo Béomg to vmoAoyilovpe pe omoladNmTOTE
Yvoot nEBodo amd to oTiypa avapétpnone, onAadn eite Aoylotikd, gite
ue ™ Ponbea tov mvikov ABC, gite akdun kot pe tn ypnon Tov
mwvaxkov HO.

H yépaén g evbeiag emrvyydvetonr oOtav oamd tOo oTiyuo
avouétpnong yopdovpe ™ ypouun tov alywovd kot méveo e avtn ™
ypouun petpnoovpe amootacn ion pe 1o AH. H amdctoon avt
Hetpeital mpog 1o aotépt Otav givar (+) kon avtiBeta otav gival (-). Ao
mv akpn ¢ AH, mov amotelel to mpoodtoploTikd onpeio g gvbeiag,
eépovpe kaBetn mpog to alyovd, n omoia eivar M gvbeia BEomg Ko M
omoio amoTeAEl TO YEMUETPIKO TOTO TOV OTIYHOTOG Yo amocTacn pEypt 30
VUL eKaTEP®OEV TOV TPOGIOPIGTIKOD GNUEIOV.

TPOIIOX B
Me ) ypnon calculator casio

Enivbovrac tov tomo: nuHao = cuve X ouvd X cuvLHA +/- nue X nuo
(+: opdvVLUQ, -: ETEPOVLLAL).

Bpiokovtog to Ha pmopovpe va to agpapécovpe amd 1o HA va Bpodue to
AH, 6nwg oty Tponyovuevn mepinTmon.

[Ma v gvpeon tov alipovd puropovUE va, ¥PNGLUOTO|COVUE TOV TOTO:
NUAL = MuLHA X ouvvd) / suvHa kot maipve npucokAkn tiun Alipovd.
YHM: Me 1" ovoposto TV _0VOoUaGLo. TOV TOAOV TOV OLPOVIOV GMUOTOS
( EKTOX gdv o1 et®vouteg @ Kot o eivor 101e¢ Kot ¢>0 ToTe ¥ peL0LOLLaL TO
TAOTOC _EAEYYOV Tov Pploketal amd Tnv_oyeon: sing = sind / sinHA)
EIIOMENQY Av @(gleyyov)>o(av) tote 1" ovouacta 1810 e TOL TOAOL
TOV _OVLPOVIOV COUATOC, oV _@(eAeyyov)<e(ov) TOTE OVTIET TOV TOAOV
TOL 0VPOVIOV cOUTOC. AV @(eleyyov)=@(ov)=0 ToTE 1| OVOLLOGCLO 1010, LE
TOV TTOAOL TOV GGTEPO.

EvoAlaxtikd pmopodpe va yxpnoipomocovpe tovg tivokeg ABC.

TPOIIOX I
Me ypnon mvakov HO 229

Q¢ ototyeia 16030V YPNCUOTOIOVLLE:

95



- LHA og oaxépaieg poipec (owtd emtvyydvetor pe TN Xpnon
BonOntikov pnxovg A, To omoio dev Ba eivor peyoAvtEPO 1
pikpotePO TV 30° amd T0 UNKOS OVOLLETPNOTG).

- ITAdrog Pondnrtikd, 10 omoio avticToyye Oev AmEYEL TEPAV TV
30 oo 10 TAATOG OVOUETPNOTG.

- KMon 6. H &icodog yivetor pe t1g aképoteg Hoipeg, eva yio to
TPOTO  AENTA  yivetor mapeUPorr], N YPNOWOTOOVUE  TO
interpolation table.

Kot €dd n dtapopd vyovg AH opileton wg HA — Ha.

Av HA>Ha tote 1 AH yopaxtpiletor og etk (+), mpog ) @opd tov
AL, evo av HA<Ha n AH yoapoaxtnpiletar apvntikn (-), avtifeta mpog ™
@opa Tov AL,

[MPOXOXH

Ytovg mivakeg avtovg, Otov 1o MAATOG Ko 1 KAlom elvol opdvopo
eloepyopaocte otig oerideg SAME NAME, evd av kiion kot mhdtog givat
eTepOVLLL, E16EPYONaoTE 0TIC oeAideg CONTRARY NAME.

Ta otoyeia wov AapPdvovpe amd tovg mivakeg eival ta He, d, z. To He
dopbavetar yio o TpdTa TG KAiong pe tn Pondetn Tov d = (dpy X 6 rpora
wione ) / 60, T0 omolo mpootiBeton N agorpeitar and He avdroyo pe to
pdomnuo tov d.

To z mov AapPdvovpe eivor MUIKLKAIKO. MeTOTPETETOL GE OAOKVKAIKO
Bacetl Tov TOTOL OV VILAPYEL oTHV 1010 GEAdA Yo (@ ) Bopelo n Noto
kot v Ty g LHA.

[MPOXOXH

o ™ owot emilvon TV 0oKNCE®V YPEWLETOL TPOGOYN OTIG
mopeuPoréc, va yivetoaw ocwotd M XGpoEN TOL CKOPIPNUOTOS OO TO
BonOntiko oTrypo, OTOV TPOKELTOL Y10, VTOAOYICUO LE TOLG TIVOKES KOl
amd TO OTIYHO OVOUETPNONG OTOV O VTOAOYIGHOG YIVETOL OE
omoovonmote GALO Tpomo, eved M emilvon Oo yivetaw Pdoel twv
nepintocewv A, BT

OAAMATA

Ta ocvvOn cedipato wov mopatnpodvTal Katd Tn OldIKAcio NG
emiAvong g E® &yovv enidpaom otnv axpifela tov otiypartog og €ng:

Zeaipo AYNG VYoug e Tov eEdvTa.

Amodekvietan 0t 10 AdBog KaTA TN HETPNON TOL VWYOLS UETOPEPETOL
OKEPALO KOl 100TOGO GTN HUETATOTIOY] TOV TPOGOIOPIGTIKOV GnUEiov,
Y®Pig va avopotdvetal avaroya pe v Katevboven tov alipono.
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Zavm
ABePorptntog

2paipa xpovov.

Mo «éBe téccepa devtepdAEnTA GOAALOTOS OTN HETPMOT TOV
ypévou 1 LHA petafaileton katd Eva TtpdTto ¢ poipag.

To cpdApa Tov TpokvTTEL 6T Ypapun 0éong amd Adbog oto YPOVO
™G mapatnpnons egoptator and 1o alwovd Kot to TAATOC. XTOV
Ionuepvo, A8O0G evOC SEVTEPOAETTOV GTO YPOVO TOPATHPNONG UTOPEL VoL
ddhoel puéyioto odipo otn ypapun 0éong 0,25". Xt 60° TAdtoc To id10
AaBog diver cpdipo 0,12°. T mapatnpioeig pue alovd 270° 1 090°
amatteitonl peyolvtepn akpifela oo ypdvo.

NAYTIAIAKH EKMETAAAEYXH

H E® pmopei pog @avel ypnoyn pe moAAovg tpdmovs, Ommg EVOEIKTIKA
OVOPEPOVLE TOPOUKATO:

- Xeg ovvovacud pe mpoyevéotepn N petayevéotepn EO pumopodpe va
EYOLLLE, LE LETOPOPA, oTiyIo akplPeiad.

- XpNoomolnvtac ovpavio copato Tov Ppickovtol Kotdmimpd,
nmpokvntel E@ kdBetn oty mopeio pog. Atadoyikr) vroloyiopog
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TETOIWV €VOEOV OVA JCTALOTO HOG MPOG 1) KO TEPIGCOTEPO
BonBovv 6ToV LITOAOYICUO TNG TAYVTNTAG LLOG.

EO® E®

A
A 4

ToLTNTO

- TMopampovrog ovpavio copato Tov Bpickovtol Katd To eyKipolo,
nmpokvntel E® mapdiinin pe v mopeia pog tnv omoio pwopode
VO YPNOLOTOMGOVUE MG EVOEIKTIKO TNG TAEVPIKNG EKTTMONG HOG
amd TV mopeio Lag 1) aKOUN Kot ™G VPO AGQAAEINC.

mopel,. —

- —

EO
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[Topatnpdvtag ovpavio. GOUATO KATA TNV OPA TNG UECT|UPPIVIG TOL
duaPaong Eyovpe gvbeio TAGTOVC.

ITAPAAEII'MATA

1.Tnv 08-08-84 o€ GMT: 16 2620, o€ otiyua ¢@q = 06° 54°S kot Ay, =
022° 00'W, eAjpbn vyog kdtm yeilovg niiov Hp = 41° 30'ue o¢ €€ =
+1,5" and vyog opBaipod Uo = 55ft. Na yapayOei n evbeia 0Eonc.

TYTIOI

LHA = GHA +/- A (E: +, W: -) (1)

HA =Hp +/- 6 €€ — B0 op1{ + cuv/kn d10pH. (2)

Hp Ha = cuve X ovvd X cuvLHA +/- nue X nud (ou: +, €t: -) (3)
'H g0peon Ha and HO 229

HpACL = (MuLHA X ovvd) / cuvHa (4)

'H g0peon AL an6 nivaxkeg ABC 1 HO 229

AH =HXA — Ha (5)

Xapa&n evbeiog (6)

AYZH

Evpeon LHA

['a GMT 16: GHA =058° 37,0 6=15°57,8N d=-0,7

[a 2620 inc =006 35,0 - 03
GHA =065° 12,0 6=15°57,5'N
Apono_ = 022° 12.0°W/-
LHA =043°00"

Evpeon HA

Hp =41°30’

oQ gf = 1.5+

Ht =41°31,5
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Dip = 7.2°-

Hp =41°243"

Total = 14,9+

HA = 41°39,2°

ITivaxec HO 229

Hc =42° 02,3’ d=-25,1 z=117,5°
- 24.0

Ha=41° 38,3 d=(25,1 X57,5)/60=24,0

Apa AL=N61,3W
Metotpont o ohokvkhknf: AL =360° —61,3°=298,7°

Evpeon AL a6 HO 229:
Z = 117,5° oe nuokhikny tpn.Tw ¢ (S) ko LHA less than 180
Zn=180+Z Apa puetatponn og oAokvKAIKR: 180° + 117,5° =297,5° .

Ynoioyiopog AH
HA =41°39,2°
Ho =41°38.2°

AH =+ 01,0 Emewn HA>Ha

Xapoaén evbeioc OEonc
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AL = 298°

H++1,0
/ ¢=07°S

A =022°12W

2. Tnv 07-08-84 o GMT: 06 10 20 kot 6€ GTIYLO OVOUETPNONG Py = 45°
08'N kat Ay = 163° 45'E mipape dyog kdtm yeihovg mhiov Hp = 21°
52"ue opeg = +1,5 amd vyog opBaipod Uo = 17m. Na yapoyOei | vbeia
Béomnc.

TYTIOI

LHA = GHA +/- A (E: +, W: -) (1)

HA =Hp +/- 6 €€ — B0 op1{ + cuv/kn d10p0. (2)

Hp Ha = cuvep X ovvd X cuvLHA +/- nue X nud (op: +, €t: -) (3)
'H e0peon Ha and HO 229

HuAL = (MuLHA X ovvo) / cuvHa (4)

'H gvpeon AL and mivaxeg ABC 1 HO 229

AH =HA — Ha (5)

Xapaén evbeiag (6)
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AYZH

Evpeon LHA
I'a GMT 06 GHA =268°34,3" 0=16°21,9'N d=-0,7
INa 1020"" incr. =002° 35,0’ -0.1
GHA =271°09,3" 6=16°21,8'N
Av  =163° 50,7'E/+
LHA =435°00,0
- 360° 00,0
LHA =075° 00,0
Evpeon HA
Hp = 21°52’
opeE =  +1,5
Ht = 21°53,5
Dip = - 73

Hp = 21°46,2°
Total = +13.6°
HL = 21°59.8"

Evpeon Ha pe calculator
nuHa = ovv45° X ouv16° 21,8 X ouv075° + (Mud5° X nul6° 21,8")
=0,37481 Ho=22° 00,7’

Evpeon Ha pe wivaxeg HO 229

Hc=21°46,0 d=40,5 z=88,8°
+ 1477 d=(40,5X21,8)/60=14,7

Ha = 22° 00,7°

HuAL =(muLHAXowvd) / cuvHa =(nu75°X cvv16°21,8)/cvv22°00 ,7=
=0,99967 A(=88,5°

Apa AC=N 88,5° W
Metotpont o ohokvkhkn: AL = 360° — 88,5°=271,5°

Evpeon AL and mivaxeg HO 229
Z = 88,8° oe nuikvkhikn tiuf.Two @ (N) koaw LHA less than 180 Zn=360-Z
Apo petoTponn oe ohokvkAikn: 360° - 88,8° =271,2° .

Ynohoyiopog AH

Ho =22° 00,7°

HA=21°59.8"

AH= - 00,9" Eneidn HA<Ha
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Xapagn evbeiog Béong

v ]

AH /-0,9' Ppons = 45° N

Mgonp = 163° 50,7E

3.Tnv 20-03-84 og @g = 39° 48'N kot Ay, = 037° 02°'W, o GMT = 13
2537 mpope Dyog Katm yeidovg niiov Hp =47° 12,17 pe o = +1,5"
Kot Vyog opBaipod Uo = 55ft. Na yapoybei | evbeia Béonc.

TYTIOI

LHA = GHA +/- A (E: +, W: -) (1)

HA =Hp +/- 6 €€ — B0 op1{ + cuv/kn d10pH. (2)

Hu Ho = cuvep X ouvd X cuvLHA +/- nue X nud (ou: +, €t: -) (3)
'H e0peon Ha and HO 229

HuACL = (MuLHA X ovvo) / cuvHa (4)

'H gvpeon AL and mivaxeg ABC 1 HO 229

103



AH =HXA — Ha (5)
Xapa&n evbeiog (6)

AYZH

Evpeon LHA

['a GMT 13 GHA =013° 08,6 6=0°02,6'N d=+1,0
[a 2537 incr = 006° 24,3’ +04°

GHA =019° 32,9 6=0°03,0'N

Apone_=036° 32,9 W/-

LHA =343° 00" (ene1dn n apaipgon dgv gival duvarn
npocbétovue otnv GHA 360° ka1 agpaipovue to A amd 379° 32,97).

Evpeon HA

Hp =47°12,1"
opeg = +1,5°
Ht =47°13,6
Dip = -7.2°
Hp =47°064"
Total = +15.37
HL =47°21,7

Evpeon Ha pe wivaxeg HO 229

Hc = 47° 06,1 d=+56,6 z=154,6°
+ 28 d=(56,6X3,0)/60=2.8
Ho. = 47° 08,9°

Evpeon AL pe toug mivaxeg HO 229
Z = 154,6° oe nukvkAikn tipn.T ¢ (N) kow LHA greater than 180 Zn=Z
Apa. petatponn o€ olokvkAikn: 154,6° .

Ynohoyiopog AH
HA =47°21,7
Ho =47°08.9°
AH = 12,8 + o1ott HA>Ha

Xapagn evbeiog Bong
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Agonp = 036° 32,9°'W

Ppone = 400 N

AL =154,6°

4.3m1g 24-03-84 kot o€ @y, = 07° 16N kat Ay, = 074° 35"W €Anqen dyoc
KaTo yeilovg nhiov Hp = 56° 35'ue o@eé = +3°. H mapatipnon £ywve oe
ZT = 14 14’517 pe opdrpa ypovouétpov -3°" kot and Uo = 10m. Na
yopoyBel n evbeia BEomg.

TYTIOI

LHA = GHA +/- A (E: +, W: -) (1)

HA =Hp +/- 6 €€ — B0 op1{ + cuv/kn d10pH. (2)

Hp Ho = cuvep X ouvd X cuvLHA +/- nue X nud (ou: +, €t: -) (3)
'H e0peon Ha and HO 229

HuAL = (MuLHA X ovvo) / cuvHa (4)

'H gvpeon AL and mivaxeg ABC 1 HO 229

AH =HA - Ha (5)

Xapa&n evbeiog (6)

AYXH
ZT =1414'51"
coYp = - 03~

ZT =1414'48"

ZT =1414'48"
ZD  =05+/A
GMT =19 14'48"
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Evpeon LHA

I'o GMT 19 GHA =103°27,8’

TlN'a 1448”7 incr _=003°42.0’
GHA =107° 09,8’
A W/-=074°09.8"
LHA =033°00"

Evpeon HA

Hp =56°35"

opeE = +03°

Ht =56°3%’

Dip = - 056’

Hp =56°324"

Total = + 15,6’

HA =56°48’

Evpeon Ha pe tovg mivakeg HO 229
Hc =56° 33,3" d=+10,9

+ 07.9°
Ha=56°41,2"

Evpeon AL pe mivaxeg HO 229

0=01°43,1'N
+ 027

6=01°43,3'N

z=98,9

d=(10,9 X 43,3)/60 =179

d=+1,0

Z =98,9° o6& nuixvkhkn tui.Two @ (N) kow LHA less than 180 Zn=360-Z
Apo. petatpomn o ohokvkhikn: 360° - 98,9° = 261,1° .

Ynohoyiopog AH
HAL =5648,0
Ho =56"41.2"
AH = +06,8" o101t HA>>Ha

Xapoaén evbeioc O&omnc
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\AH =68+ ©pons = 07° N

AL=261°

Agonp = 074° 09,8"W
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AYXKHYFEI¥ EQ ITPOX EITAY>H

l.

Tnv 23-01-84 o GMT = 22 3505”7, &povtag ocoyp = +57,
EVPIOKOUEVOL GE Py, = 05° 55'N ko Ay, = 174° 05'W, mfjpape pe
tov eEdvta Hyoc katm yeihovg niiov Hp = 58° 50,5 ue o@el =
+1,0” and vyoc opBaipod Uo = 50ft. Na yopaybei n evbeio Oéomc.
AYZIH: AH=+1,2", A{=145°

Tnv 30-04-84 e GMT = 06 12'25"" gupiokOUEVOL GE @y = 37°
50'N ka1 Ay, = 027° 20°E mipope Hyoc katm yeikovg niiov Hp =
33° 12'ue o@eg = + 1,5 amd Hdyog opbaripod Uo = 35ft. Na
yopayBel 1 gvbeia OEomnc.

AYXIH: AH=+0,2", A{=098°.

Tnv 23-01-84 oe ZT = 10 54732 " ne o@yp=13s, ELPIGKOUEVOL GE
Qo = 44° 08'S Ko Ay, = 062° 27°E, mpope DYoc KAtw yeilovg
nAiov Hp = 61° 30,7 ue opeg = +2° amd vyog opborpod Uo =
23m. Na yapoy0ei n evbeia O€omc.

AYZH: AH=-7,1", A{=035,1°

Tnv 24-03-84 oce ZT = 00 337297, &yxovtac ooyp =1+3"7,
EVPLOKOUEVOL OE Py, = 38° 11'N kat Ay, = 058° 10°W mipape Hp
Alphard = 24° 22,7 ue o@eé = +1 and Hyoc opBaiuod Uo = 24m.
AYXZH: AH=+5,0 A{=236,5°.

Tnv 20-03-84 oe ZT = 23 30°00"" &yxovrag ocoyp = +277,
EVPIOKOUEVOL OE Py, = 15° 18N Ko Ay, = 080° 30°W mrpape Hp
Bellatrix = 06° 53 pe o@e& = - 2" and Hyog oeBaipod Uo = 20m.
Noa yapayBei ) gvbeia BEong. (Me calculator)

AYZH: AH=+38,8", A{=274.9°

Tnv 24-03-84 o ZT = 11 06217 é&yovtog ocoyp = - 27,
EVPLOKOUEVOL OE g, = 38° 40'N kot Ay, = 083° 23'E, eAfjpbn vyoc
Katm yeilovg niiov Hp = 48° 117 ue opef = +2,6"amd Hyog
o@Baipov Uo = 26m. Na yapoydei n evbeia Béomng.

AYZH: AH=+3,3", A{=146,1°

Tnv 02-05-84 oe¢ ZT = 10 48'15"", €&povtoac ocoyp = +37,
EVPIOKOUEVOL OE Py, = 40° 05'N ko Ay, = 085° 20°E, eAfjpbn vyog
Katm yeilovg niiov Hp = 58° 35'¢yoviog opel = +2 amd vyog
opBaipod Uo =22m. Na yapayBei n vbeio BEomnc.
AYXH=AH=-59"A{=136,2°
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8. Tnv 19-03-84 e ZT = 11 1000 €&yovtoc coyxp = -37° ko
EVPIOKOUEVOL OE Py = 41° 30N kot Ay, = 078° 21"W, mpape Hyyog
Katom yeihovg mAiov Hp = 45° 137'pe o@e = +2° and Hyog
opBaipod Uo = 22m. Na yapaydei n evbeia BEonc. Me calculator)
AYZH: AH=-12,3'A{=153,9°.

9. 211 10-08-84 6 ZT = 10 182277, ue coyp = -2”7, gupiokOuevol
o€ Qgy = 43° 10'N ka1 Ay, = 079° 20°E, Aafoape dyoc kdtm yeilovg
nAiov Hp = 56° 39" ue ope = + 27, and vyog opbaipod Uo =15m.
Na yapayBei n evbeia OEomc.

AYZH: AH=+7,6, AL=139,4°.

10. Z11c 12-08-84 6 ZT =16 48'25"" pe coyp =-3"’, eupiokOuevoL 6
Qoy = 40° 14'N ko Ay, = 064° 21°E, LMaPape vyog Apn Hppars = 26°
15'pue opeg = 0,37, and Hyog oBaipov Uo = 24m. Na yapoaydel n
gvbeia Béonc.

AYIH: AH=-42", AL=1622°.

11.211c 09-08 -84 6 ZT =21 12°10"" pe ocpyp =+ 2"’, gupiokdpevol
0€ Qg = 38° 15'N kot Ay = 041° 20'W, AéPape Oyog Hpajair = 57°
20" pe opeé = + 0,2 and vyog oeBaipod Uo = 24m. Na yapoyOel
N evbeia Béong.
AYZIH: AH=+8,1", A{=148,5°.

12.2Z71c 30-04-84 6 ZT =11 04’00 pe coyp = + 2”7, gupiokoOpevol
o€ Qg = 39° 08'N ka1 A, = 083° 18,9'E, ekepbn vyog kdtw
yeihovg oedqvng Hp = 57° 10,7 pe o@eg = +1°, and vyog
o@Baipod Uo =21m. Na yapayBei n evbeio BEonc.
AYZH: AH=+6,1", AL=159,4°.

13.211c 24-01-84 0 ZT = 17 11'10"" pe coyp = +277, gupiokopeEvVoL
0€ Qgy = 03° 14'N ko1 Ay, = 043° 257E, Aafape dyog kdtm yeilovg
nAiov Hp = 16° 01 pe o@eg = -37, amd Hyoc opboipod Uo = 12m.
Na yapaybei n evbeia 0éonc. (Me calculator)
AYZH: AH=+10,9", A{=248,9°.

14. 2nig 25-12-84 o ZT = 11 11'29"" pe osoyp = -3, gupiokdpevol
OE Qg = 42° 08’S ko Ay, = 085° 16'E, AaPape dyog katm yeilovg
nAiov Hp = 66° 34 e opeé =+ 2°, amd vyog opbarpon Uo = 22m.
Noa yoapayBei ) gvbeia BEomnc.

AYXIH: AH=+6,1", AC=042°.
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